国邮政集团有限公司强 化政治引领,深化"增添 正能量:共筑中国梦"活动,组织引 导老同志聚焦"建言二十大"主题, 发挥优势作用,继续为党和国家事 业发展贡献智慧和力量。截至5月 底,全系统各单位组织线上调研座 谈会25场次、个别访谈461人次,组 织参观"战邮精神云展馆"3990人 次,收集老同志心声感言411条。广 大老同志为新时代党和国家事业发 展点赞加油、献计出力,展现出对初 心使命的矢志不渝、对理想信念的 坚定执着、对党和人民事业的无比 忠诚,并对党的十八大以来取得的 伟大成就真心认同和拥护点赞,对 党的二十大胜利召开充满热切期盼 和衷心祝愿。

提高政治站位 精心策划部署

集团公司党组认真贯彻习近平 新时代中国特色社会主义思想,持 续深化离退休干部"增添正能量、 共筑中国梦"活动成效,今年,把开 展"建言二十大"调研活动纳入2022 年集团公司党的建设工作要点和重 点任务。集团公司印发了在离退休 干部职工中开展"建言二十大"主题 活动的通知,要求各单位宣传引导 邮政离退休老同志对"国之大者"领 悟到位,始终在思想上、政治上、行 动上同党中央保持高度一致。组织 老同志加强理论武装、开展调研,认 真收集老同志的故事和心声感言。 引导老同志聚焦迎接党的二十大胜 利召开,党的十八大以来党和国家 各项事业取得历史性成就、发生历 史性变革和中国特色社会主义新时 代发展变化,党的百年奋斗重大成 就和历史经验、传承党的优良传统 和红色基因,邮政人"听党话,跟党 走"的奋斗历程,中国邮政忠诚坚守 "人民邮政为人民"、在新征程上展 现新作为等五个方面讲述故事、畅 谈心声感言,传播正能量,唱响主旋 律,影响带动广大职工和身边群众 始终感党恩、听党话、跟党走。

加强理论武装 筑牢思想根基

活动期间,全系统各单位巩固

拓展党史学习教育成果,组织离退 休干部深入学习贯彻习近平新时代 中国特色社会主义思想和党的十九 届六中全会精神。组织收看《深入 学习贯彻习近平经济思想》和《实施 积极应对人口老龄化国家战略》专 题报告会,引导老同志用好"学习强 国"和"中邮先锋"党建信息平台开 展线上学习,总部机关向离退休党 员发放了习近平总书记《论把握新 发展阶段、贯彻新发展理念、构建新 发展格局》等学习材料。持续引导 老同志深刻领悟"两个确立"的决定 性意义,不断增强"四个意识"、坚定 "四个自信"、坚决做到"两个维护", 进一步增强积极投身全面建设社会 主义现代化国家新征程,为实现第 二个百年奋斗目标增添正能量、作 出新贡献的思想自觉、政治自觉、行 动自觉。

聚焦活动主题 开展调研访谈

全系统各单位充分利用信息化 渠道和红色教育资源,通过线上线 下组织座谈会、个别访谈,组织参观 "战邮精神云展馆"等方式,引导老 同志聚焦五个方面开展调研、讲述 故事、畅谈心声感言。其中,集团公 司总部机关通过送阅学习资料、开 展一对一线上访谈等形式,原汁原 味记录老同志心声。河北省邮政分 公司组织开展"传承红色基因·凝 聚奋进力量"主题宣讲报告会,邀请 省分公司机关退休干部、参加过抗 美援朝的老战十为团员青年开展线 上主题宣讲,激励邮政青年认真贯 彻习近平总书记在庆祝中国共产主 义青年团成立100周年大会上的讲 话精神,为推动邮政高质量发展、服 务经济建设贡献青春力量。天津市 邮政分公司组织老同志开展了"喜 迎二十大 邮乐'邮'我"主题活动, 引导其用爱祖国、爱企业、爱生活的 良好精神面貌迎接党的二十大胜利 召开。山东省邮政分公司组织近 500人次老同志开展了线上参观 "战邮精神云展馆"活动。北京、安 徽、河南等地邮政企业通过线上座 谈、一对一交流等形式开展了"建言 二十大"调研活动。

离退休干部心声感言

马建中 退休 70岁

原中国邮政集团公司党组 纪检组组长、集团公司总部 机关离退休党总支书记

党的十八大以来,在以习近平同志为核心的党中央的正确 领导下,党和国家在坚持党的全面领导、全面从严治党、经济建 设、全面深化改革开放、国防和军队建设、坚持"一国两制"和推 进祖国统一等方面取得了历史性成就。隆重召开了庆祝中国共 产党成立100周年大会,总结了党的百年奋斗重大成就和历史经 验,向全世界庄严宣告,我国脱贫攻坚战取得了全面胜利,成功 举办了冬奥会和冬残奥会。在抗击新冠肺炎疫情中,取得了阶 段性重大胜利并继续稳扎稳打开展疫情防控工作,中国经济展 现出强大韧性。面对严峻复杂的形势,我们要继续完整、准确、 全面贯彻新发展理念,高效统筹疫情防控和经济社会发展,以实 际行动迎接党的二十大胜利召开。

顾联瑜

原北京市邮政管理局 经管处处长 离休 94岁

今年将召开党的二十大,作为长期受党教育的离休老党员, 我对党和国家各项事业取得的历史性成就深感欣慰。我相信, 中国必将迎来更奋进的时代,必将走向更美好的未来。中国邮 政是中国共产党领导下的行业"国家队",近年来,邮政的改革发 展成就生动诠释了"人民邮政为人民"的服务宗旨。相信在党的 领导下,中国邮政将继续牢记使命,为建成富强民主文明和谐美 丽的社会主义现代化强国作出新的更大贡献。

原天津市邮政局

工会主席 离休 94岁

回想中国共产党从建党初期到逐渐发展壮大的伟大历程, 我深刻领悟到,没有共产党就没有新中国。我是解放战争时期 参加革命的老战士,参加了抗美援朝金刚川战役,是有着74年党 龄的老党员,党和国家给了我很高的荣誉和离休待遇。我们要 缅怀先烈,紧密团结在以习近平同志为核心的党中央周围,不断 增强"四个意识"、坚定"四个自信"、坚决做到"两个维护",以实 际行动迎接党的二十大胜利召开。

丁玉杰

离休 88岁

作为一名光荣在党70年的老党员,我像年轻党员一样,听 宣告热血沸腾,闻召唤欢欣鼓舞。党的二十大是我们党进入全 面建设社会主义现代化国家、向第二个百年奋斗目标进军新征 程的重要时刻召开的一次十分重要的代表大会,是党和国家政 治生活中的一件大事。邮政老党员喜迎党的二十大,重中之重 是要继续发挥好政治优势、经验优势、威望优势,弘扬伟大建党 精神, 赓续红色血脉, 传承红色基因, 牢记"人民邮政为人民"的

原湖南省邮电招待所

初心使命,弘扬战邮精神,永葆共产党员政治本色。

副所长

许洪田

原天津市邮政局 发行处办公室副主任 离休 94岁

去年,我们庆祝建党百年,今年,我们又将迎来党的二十 大。作为一名有着78年党龄的离休干部,我心情特别激动,预祝 大会圆满成功。我们要继续坚定不移听党话、跟党走,不忘初 心、牢记使命,为实现中华民族伟大复兴的中国梦而不懈奋斗。

齐俊儒

离休 93岁

原广西壮族自治区 南宁市邮政局局长

作为一名老党员,看到祖国的发展日新月异,心里感到无比的 自豪和骄傲!在党的二十大即将召开之际,我要更加紧密团结在 以习近平同志为核心的党中央周围,坚定不移听党话、跟党走,把 老一辈精神力量传承下去,不忘初心、终生向党、永记党恩!

离休 93岁

原中国邮票博物馆馆长

在以习近平同志为核心的党中央的正确领导下,党和国 家事业取得历史性成就、发生历史性变革,这充分彰显了中国 特色社会主义的强大生机活力。中国共产党和中国人民以英 勇顽强的奋斗向世界宣告,中华民族迎来了从站起来、富起来 到强起来的伟大飞跃。今年将召开党的二十大,我相信,在党 的坚强领导下,全面建成社会主义现代化强国的目标一定能 够实现,中华民族伟大复兴的中国梦一定能够实现!

退休 65岁

孙晓强 原中国邮政集团公司 采购部总经理

以习近平同志为核心的党中央,以伟大的历史主动精神、 巨大的政治勇气、强烈的责任担当,带领中国人民努力奋斗、 砥砺前行,推动党和国家事业取得历史性成就、发生历史性变 革。中国全面建成小康社会,胜利实现了第一个百年奋斗目 标,正在向实现第二个百年奋斗目标阔步前行。党的二十大 即将召开,我们深信,在习近平新时代中国特色社会主义思想 指引下,党的二十大一定是一次团结的大会、胜利的大会、奋 发向上的大会,必将是党的历史上一个新的里程碑。

孔艳芝

退休 65岁

原中国邮政集团公司 财务部会计检查处处长

党的十八大以来,在以习近平同志为核心的党中央坚强领 导下,我国经济社会发展取得举世瞩目的成就,迎来了从站起 来、富起来到强起来的伟大飞跃,人民的获得感、幸福感、安全 感日益增强。我相信,即将召开的党的二十大必将开启新时代 的新篇章,必将持续推进党的建设新的伟大工程。